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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 02/05/2023                39ª Reunião do Ano Rotário 2022-23                      575ªda história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO    Palestra “Desvendado Elevate e vivendo Rotaract”  

LOCAL:  Restaurante Lellis Trattoria         R. Gonçalves Dias, 51 - Batel, Curitiba - PR, 80240-340                HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio        SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco      PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso  

 
PRESENTES (19)  
Associados(as) (13 de 29 – 44,8 %) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 
Adila Armelin Martins  
Carlos Antônio de Pieri  
Carlos Gustavo Pacheco  
Ciro Nestor Leviski  
Cleângela Rosani Busanello  
Clécio Luiz Chiamulera  
Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 
Eduardo Fernandes de Souza  
Elizeu Francisco da Silva  
Eriton Nunes Costa   
Jean Garcez da Silva  
Jean Xavier Villa Filho  
João Alexandre Santos Junqueira da Silva  
Juliano Ribeiro Cavalheiro  
Júlio César Cardoso  
Kelly Cordeiro Spena  
Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 
Luciano Vieira do Santos  
Luiz Carlos Maggi  
Marcos Roberto Rockenbach   
Maria Luzita de Faria  
Michele Cristine Reschke  
Miguel Francisco Ferreira  
Patrícia Cury Dias Baptista 

Peterson José Cruz Fernandes  
Pedro Henrique Araújo  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio  
Samanta Daliana Golin Pacheco  

 
Convidados (6) 

- Newton Cardoso (Rotaract Céu) 

- Fabricio Litz (convidado Maggi e João Alexandre) 

- Fabricio Ziloti (conv. Companheiro Peterson) 

- Rafael Gustavo Noguti Cardoso (RCC Avenida das Torres e Rotaract Club de Curitiba CEU) 

- Ana Leticia (conv do cp. Ivo) 

-  Solange Maria Minozzo (RCC Rebouças) 
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1. Saudação ao Pavilhão Nacional 

2. Reflexão Rotária – a escolher (1 min) 

3. Serviço de Protocolo – cp. Júlio (2 min) 

4. Secretaria – cp. Samanta (2 min.)  

- Na nossa última reunião estiveram presentes 27 pessoas e dessas 11 eram convidados. Tivemos a 

admissão do companheiro Peterson e a presença do governador Bellotto e o Comp. Abdala Radi 

Maftum/Rotary Club de Curitiba Portão, proferiu a palestra BOLSAS PELA PAZ.  

- Doze companheiros já confirmaram presença na XXXVIII CONFERÊNCIA DISTRITAL - IMAGINAR PARA 

REALIZAR E TRANSMISSÃO DE CARGO - ANO ROTÁRIO 2023-24. 

- Lote 2, até o dia 30 de maio. 

5. Fundação Rotária – Cp. Patricia 

- Sobre a campanha da Pólio que está acontecendo, é de suma importância a nossa divulgação, nas redes 

sociais e nas comunidades. Sábado dia 6 de maio acontecerá o evento promovido pelo Distrito, II Seminário 

de imunização do Distrito 4730” BRASIL: Da erradicação para o altíssimo risco de reintrodução da 

poliomielite. Esse seminário será online, vamos compartilhar com todos para participarem. 

6.  Projetos Humanitários – Comp. Clécio (2 min)] 

- Nossa 33 ª ação do clube nesse ano Rotário. 

- A ONG Formação solidária foi fundada pelo cp. Clécio vinte anos atrás, com intuito de contribuir aos 

jovens que querem ingressar em universidades mas não tem acesso em cursinhos preparatórios.Esse ano 

temos 500 alunos em preparação. A ONG necessitava de móveis usados de escola e escritório para 

colocar na sede e melhorar o ambiente para os alunos. Três companheiros do nosso clube, cp Peterson 

através da sua esposa Andréia Karan e os cps. Michele e Pedro doaram alguns móveis para a ONG. 

7. Programação do dia: 

7.1. Palavra do Vice Presidente  

7.1.1 90 Anos Rotary Paraná _Homenagem da Câmara 

- Nesta quinta-feira (27), a Câmara Municipal promoveu uma solenidade pública para exaltar os 90 anos de 

existência do Rotary Clube no Paraná e o Dia do Rotariano no Paraná, além de conceder o título de Utilidade 

Pública ao Distrito Rotariano 4730, que envolve Curitiba, Região Metropolitana, Litoral, Campos Gerais e sul 

do Paraná. 

- A iniciativa do evento foi do vereador Jornalista Márcio Barros, que também presidiu a sessão. Além dele, 

compuseram a mesa: vereador Oscalino do Povo, membro da Comissão de Saúde; Sandra Mara de Lara, 

presidente do Rotary Clube de Curitiba, e seu esposo Ery Conrad; Sérgio Luis Belotto, governador do Distrito 

4730 e sua esposa Kawana Belotto; e Luis Paulo Gomes Mascarenhas, coordenador geral da 

Superintendência Geral de Desenvolvimento Econômico e Social do Estado do Paraná. 

- “O Rotary foi pioneiro na sugestão de criação da Guarda Municipal e da Escola de Belas Artes, e teve forte 

participação política, com 6 membros desse clube ocupando o cargo de governador do estado, 3 prefeitos da 

capital, inúmeros secretários de estado, desembargadores, presidentes de tribunais, deputados federais e 

estaduais, membros da APL (Academia Paranaense de Letras), instituições representativas de classes e 
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empresários de todas as áreas”. O objetivo do Rotary, segundo Sandra Mara, é melhorar as condições de 

vida das pessoas no mundo. “Para isso, nunca deixamos de nos adaptar e nos reinventar. Queremos evoluir 

tão rápido quanto nossos sonhos”, concluiu a presidente do Rotary Curitiba. 

- Sergio Belotto, governador do distrito 4730, que recebeu o título de Utilidade Pública municipal, declarou 

que se trata de um momento especial para o Rotary Curitiba. “O Rotary é formado por amizades. Conheci 

entre 2019 e 2020 o Márcio, nossa base é a amizade”, disse ele. Para Belotto, 2023 é um ano repleto de 

felicidade, amizade e esperança. “Por meio do Rotary, levamos esperança àqueles que a perderam e àqueles 

que nunca a tiveram. Somos uma instituição presente em mais de 200 países e presente no Brasil há 100 

anos. O reconhecimento nos mostra que estamos no caminho certo”, 

7.1.3 – Ausência da Presidente 

7.1.4 Conscientização da campanha de vacina Pólio 

7.1.5 Indicação para o troféu “Walmir Maingué” – RCC Bom Retiro até 26/05/2022 

7.1.6 Apresentação da florentina em 05/05 no RC Rio Negro 

8. Palestra “Desvendado Elevate e vivendo Rotaract” 

Comp. Rafael Gustavo Noguti Cardoso 

Rotary Club de Curitiba Avenida das Torres 

Rotaract Club de Curitiba CEU 

- O Rotaract mudou e hoje é diferente e vai mudar durante os próximos anos. Hoje não tem mais limite de 

idade. Antigamente o Rotaract era financiado pelo Rotary, e hoje tem os mesmos direitos que os Rotarianos, 

mas pagar apenas 30 % da per capita anual. O maior projeto de DQA é o Rotaract que faz.  

Principais atualizações do Rotaract Elevate: 

• Não há mais o limite de idade de até 35 anos 

• Rotaract pode patrocinar um novo Rotary ou Rotaract Club 

• Rotaract pode pode ser admitido com ou sem patrocinador 

• Pode escolher outros Rotaract Clubs como seus patrocinadores 

• O Rotaract agora pode solicitar Subsídios Globais 

• Estão disponíveis agora funções adicionais de dirigentes de clube para o Rotaract Club 

por meio do Meu Rotary 

• O Rotaract agora tem acesso a associados em potencial 

• É elegível a vários prêmios do RI 

• Comeca a pagar as quotas per capta do Rotary International em janeiro de 2023 

• Não há mais pagamento de Joia de admissão para Rotaracts 

 

9. Assembleia de Eleitores – Apresentação comp. Luzita 

- A reunião foi transformada em assembleia para orientarmos a votação da delegada eleita Luzita. 

PROPOSTA 1 – PROPOSTA DE CONSOLIDAÇÃO DOS PROCEDIMENTOS PARA INDICAÇÃO DE 

GOVERNADOR DO D.4730 

 - Sim por unanimidade 
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PROPOSTA 2 – PARA INCLUSÃO DOS ROTARACTS CLUBS COMO MENBROS INTEGRANTES DO 

D.4730 

- Sim por unanimidade (Luzita propor e redução na cota a ser paga pelo rotaractiano). 

PROPOSTA 3 - DO ROTARY CLUB DE CURITIBA LESTE DE ALTERAÇAO AO ESTATUTO SOCIAL DO 

D. 4730 

- Sim por unanimidade  

 

10. Encerramento  

- O vice-presidente Dionísio Olicshevis agradeceu a presença de todos e convidou a participarem da nossa 

próxima reunião.  

- Sob o lema da nossa Presidente do Rotary Internacional Jennifer Jones com o lema “Imagine o Rotary” 

Gestão 2022-23 dou por encerrada a presente reunião e convido a todos que fiquem em pé para saudarmos 

o Pavilhão Nacional.  

 

Lida e aprovada em 02/05/2023. 

  

  
            Dionísio Olicshevis          Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Vice- Presidente                                                                                    Secretária   
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